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Tamási Áron: Énekes Madár-székely népi játék 3 felvonásban 
 

A jászfényszarui Fortuna Együttes ARANY MINŐSÍTÉSŰ 
 
 

Tamási Áron(1897-1966) regényeket, novellákat, és színdarabokat is írt. Az ő színháza 
tündökletes, játékos, szívárványos, boszorkányos és ördögös.Azér választottuk az egyik 
legszebb színművét, mert az emberi tisztaság, és az igaz szerelem diadala, az irigység és a jót 
mindenáron elpusztítani akaró erők felett. Egy olyan tündérmese, amelyben a humor, a 
könnyes kacagás, az édes évődés, a szárnyaló szerelem mögött fájdalmasan nevetséges emberi 
sorsok és cselekedetetk rejtőznek. A világ és az ember ma is ugyanúgy működik. A különbség 
az, hogy ebben az 1933-ban írt darabban a csodák meg is történnek. 
Miről szól a darab? 
Két fiatal tisztán és őszintén szereti egymást, és ezt a szerelmet irigylik azok, akik felett eljárt 
az idő. Megöregedtek, és mindenképpen meg akarják szerezni maguknak, azt a szerelmet, 
amit ifjú korukban nem kaptak meg. A jászfényszaruiak 3 felvonásos előadása erről a 
küzdelemről szól. 
A Fortuna Együttesről. 
1972-ben alakult meg a felnőtt színjátszó csoport, és utánpótlása: a Napsugár 
Gyermekszínpad. A folyamatosan dolgozó együttes megalakulását követően hamarosan a 
magyar amatőr színjátszás életében meghatározó szerepet töltött be. Az országos versenyeken 
eredményesen szerepelve több fesztiváldíjat, elismerést szerzett.  
 
Jelentősebb produkcióik: 
Improvizációs darabjaik: Ki mit tud?: Mozdulj; Őszinte dal magunkról, Póruljárt paraszt 
népmese feldolgozás; Varga Vargáné ; Pendzsom bokrétával...  
Az Óz a mi varázslónk című feldolgozással nagy sikerrel képviselték hazánkat Belorussiában 
a Nemzetközi Amatőr Színházi Fesztiválon. Előszeretettel játsszák a magyar falusi életet 
ábrázoló darabokat: Sásdi Sándor: Nyolc hold föld; Dobozy Imre:Szélvihar; Illyés Gyula: 
Tűvétevők és Bolhabál; óricz Zsigmond: Dinnyék... 
Az Énekes madár című produkciót  2007-ben a Magyar Színjátékos Szövetség Arany 
Minősítéssel értékelte. ( Az Arany Minősítésről: a produkciót a MSZJSZ mínősítő zsűrije látta, 
színházi élményt nyújtónak, más együttesek számára mintául szolgálónak találta, széles körű 
( országos) forgalmazását támogatja, az együttes országos ( pályázati alapok) kiemelt 
támogatását javasolja. A produkció az országos fesztiválokon előminősítés nélkül részt vehet) 
A csoportot több kitüntetés mellett Állami Ifjúsági Díjjal is jutalmazták. 
Vezetője, rendezője a kezdetektől Kovács Andrásné Rozika, Életmű-díjas drámapedagógus, 
Németh László-díjas pedagógus, a Magyar Kultúra Lovagja. 
 
Amennyiben felkeltettük érdeklődésüket és szeretnék, ha Önöknél is bemutatnánk a 
darabot, a részletekért kérjük hívják szervezőinket! 

Elérhetőségek: 
-Kovács Andrásné rendező: Jászfényszaru,Dózsa Gy.út 21/a Tel:57/655-288  

e-mail:gyamhivatal@jaszfenyszaru.hu 
-Kun Zsolt Gábor titkár: Jászfényszaru,Corvina út 9 Tel:57/424-269,70/226-0326 

e-mail:kiskuni71@gmail.com 


